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' Dit adres en de stukken welke de commissie
bij haar onderzoek ten dienste hebben
gestaan, liggen op het commissiesecretariaat
Verzoekschriften, Lange Poten 4, Den Haag, ter
inzage van de leden.

2 Naam en adres van verzoeker zijn de
commissie bekend.

3 De commissie bestaat uit de leden: Remkes
(VVD) voorzitter, Van Gent (GL), Depla (PvdA),
Jager (CDA) ondervoorzitter, Dezentjé
Hamming (VVD), Kraneveldt-van der Veen
(PvdA), Luijben (SP) Anker (CU) en P. Linhard
(PvdA) en de plaatsvervangende leden
Azough (GL), Blok (VVD), Coriz (CDA), Van
Miltenburg (VVD) en Blanksma-van den
Heuvel (CDA).
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Verslagen van de commissie voor de
Verzoekschriften en de Burgerinitiatieven

VERSLAG OVER HET VERZOEKSCHRIFT" VAN H. B. TE U.2
BETREFFENDE INKOMSTENBELASTING EN BETALINGSREGELING
Vastgesteld 12 november 2009

Klacht

Verzoeker klaagt dat hij de ten onrechte genoten arbeidskorting als VUT
gerechtigde moet terugbetalen. Hij vindt dat het belastingtarief voor VUT
gerechtigden gelijk zou moeten zijn aan die voor AOW gerechtigden.

Feiten

Verzoeker is in 2005 met de VUT gegaan. Bij de aangifte
inkomstenbelasting/premie volksverzekeringen over 2005 en 2006 heeft
verzoeker zijn VUT uitkeringen ingevuld als inkomsten uit tegenwoordige
arbeid zodat hij arbeidskorting heeft ontvangen. Omdat de arbeidskorting
niet van toepassing is bij uitkeringen als de VUT moet hij een deel van de
ontvangen belastingteruggaven terugbetalen. Een belastingteruggave
over 2008 is verrekend met de openstaande schuld; voor de resterende
schuld is met verzoeker een betalingsregeling overeengekomen.

Overwegingen

Verzoeker vindt dat zijn VUT uitkeringen belast zouden moeten worden als
inkomsten uit tegenwoordige arbeid. Hij beargumenteert dit met de stel-
ling dat werknemers zelf aan VUT regelingen hebben meebetaald. Het
inkomstenbelastingtarief voor VUT gerechtigden zou subsidiair tenminste
gelijk moeten zijn aan dat van AOW gerechtigden.

De staatssecretaris stelt dat het een bewuste keuze van de wetgever is
geweest om VUT gerechtigden geen arbeidskorting toe te staan. Ook
heeft de wetgever er bewust voor gekozen om alleen personen ouder dan
65 jaar vrij te stellen van AOW-premies.

Oordeel van de commissie®
Niet is gebleken dat de Belastingdienst onzorgvuldig of onbehoorlijk heeft
gehandeld. Dat verzoeker de belastingteruggaven moet terugbetalen is

overeenkomstig de bestaande wet- en regelgeving. Er is ook geen aanlei-
ding om de wetgeving op dit punt te herzien.
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Voor de terugbetaling is met verzoeker een betalingsregeling overeenge-
komen.

Voorstel aan de Kamer
Er is geen aanleiding om de Kamer een voorstel te doen.

De voorzitter van de commissie,
Remkes

De griffier van de commissie,
De Gier
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